

ОТЗЫВ

научного консультанта диссертационного исследования

Сергея Вячеславовича Данилова

**«Логистика педагогических инноваций на основе кластерного подхода»,
представленного на соискание ученой степени доктора педагогических
наук по специальности 13.00.01 – «Общая педагогика, история
педагогики и образования (педагогические науки)»**

Работая профессором кафедры менеджмента и образовательных технологий Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова, Сергей Вячеславович Данилов участвует в реализации программ повышения квалификации и профессиональной подготовки руководителей и педагогов образовательных организаций Ульяновской области, являющихся участниками региональной инновационной инфраструктуры в сфере образования Ульяновской области.

За время работы он показал себя грамотным, организованным и целеустремленным ученым, умеющим самостоятельно спланировать и выполнить серьезное научное исследование.

Данилов Сергей Вячеславович успешно сочетает научно-исследовательскую, образовательную и управленческую деятельность, о чем свидетельствуют подготовка и публикация научных статей и монографий, участие в региональных, всероссийских и международных научно-практических конференциях, участие и руководство научно-образовательными проектами, в том числе, поддержанных грантами РГНФ и РФФИ, опыт работы в высшем и дополнительном образовании.

Данилов С.В. отличается инициативностью, высокой работоспособностью, исполнительностью и ответственностью. Пользуется уважением среди коллег, слушателей и студентов за добросовестное отношение к своим профессиональным обязанностям. Оценка работы соискателя на кафедре позволяет положительно охарактеризовать научно-исследовательскую и педагогическую работу Данилова Сергея Вячеславовича, его компетентность в организации самостоятельной научной деятельности.

Выполняя исследование, Сергей Вячеславович Данилов являлся непосредственным участником деятельности регионального образовательного холдинга Ульяновской области как проректор по научно-методической работе Ульяновского института повышения квалификации и профессиональной переподготовки и председатель Областного экспертного совета по дошкольному, общему, профессиональному и дополнительному

образованию (с 2005 по 2015 годы). Это отношение сохраняется и в настоящее время, поскольку диссертант входит в состав Областного экспертного совета по вопросам формирования и функционирования инновационной инфраструктуры в сфере образования и, таким образом, имеет прямое отношение к организации и результатам инновационной деятельности региональных инновационных площадок, ставших опытно-экспериментальной базой исследования.

Представленная диссертационная работа «Логистика педагогических инноваций на основе кластерного подхода» выполнена Даниловым С.В. самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований.

Диссертация является завершенной научно-квалификационной работой, в которой решена научная проблема, имеющая важное значение для педагогики как сферы научного знания, новизна теоретических положений и практическая значимость которых открывает новые перспективы для развития науки. Сергей Вячеславович Данилов заслуживает присуждения искомой степени доктора педагогических наук по специальности 13.00.01 - «Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки)».

Научный консультант:

доктор педагогических наук, профессор,
заведующая кафедрой менеджмента
и образовательных технологий
ФГБОУ ВО «Ульяновский
государственный
педагогический университет
им. И.Н. Ульянова»

Лукиянова Маргарита Ивановна

13.01.2020 г.

Почтовый адрес:

432027, г. Ульяновск,
ул. Радищева, д. 148а, кв. 65.
Телефон +79063933001
E-mail: lukjanovami@mail.ru

